

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 03 жовтня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03 жовтня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання міського штабу з питань координації діяльності стаціонарних пунктів обігріву «Пункти незламності» та надання допомоги населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуто питання про оформлення паспортів пунктів незламності та затверджено розташування Пункту незламності за адресою: вул. Степана Чобану, 10-а.

03 жовтня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулося засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік (у загальну чергу - 1 особу; у першочергову чергу - 3 особи (учасника бойових дій з числа внутрішньо переміщених осіб, матір дитини з інвалідністю, дружину учасника бойових дій, яка перебуває у загальній черзі); у позачергову чергу - 3 особи (дружину загиблого захисника України, особу з інвалідністю внаслідок війни, дитину-сироту); про зняття громадян з обліку (2 родини); про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання (5 родин); про прийняття облікових справ громадян, які перебували на квартирному обліку у списках працівників управління освіти Кропивницької міської ради; про затвердження рішення про надання службових квартир.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

03 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу на питаннях належного життєзабезпечення міста, а саме: підготовка до осінньо-зимового періоду 2023/2024 року, ремонт вулично-дорожньої мережі, благоустрій території, забезпечення водою жителів мікрорайону Завадівка, відкриття «Пунктів незламності», реорганізація закладів охорони здоров'я Кропивницького тощо.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

03 жовтня відбулись установчі збори з формування складу Молодіжної ради при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради

Участь у зборах брали: заступник начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації Катерина Колтунова, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, секретар міської ради Олег Колюк, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева, молодь міста.

Делегати установчих зборів обрали кількісний склад ради, голову, заступника голови й секретаря Молодіжної ради.

Перед початком установчих зборів заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та секретар міської ради Олег Колюка вручили шести іменним стипендіатам міського голови свідоцтва про призначення стипендії.

03 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 - година мужності «Відвага крізь покоління». Бібліотекарі провели читачів сходами від першовитоків військового мистецтва захисників України до сучасності. Учасники заходу переглянули відео «День захисників та захисниць України»;

№ 8 - майстер-клас «Козацький оберіг». Діти виготовляли патріотичні сувеніри-обереги;

Центральна міська бібліотека для дітей - презентація відеопроєкту «Жінки, які загинули за Україну». Дівчата з клубу «Наталка» переглянули відео, започатковане Жіночим ветеранським рухом за підтримки Українського інституту національної пам'яті.

Молодші читачі ознайомилися з традиціями козаків, дізналися про наукавий тризуб, гасло Української повстанської армії «Слава Україні! – Героям слава!» та багато іншого. У ході гри-вікторини «Впізнай українське» діти говорили про борщ з пампушками, лелеку, мак з калиною.

03 жовтня КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» провів віртуальну виставку «Щоби добро творити і до мети упевнено іти», на якій були представлені особисті фото, документи, книги до 95-річчя від дня народження театрознавця, краєзнавця, поета, прозаїка, публіциста Володимира Петровича Шурапова.

Питання соціально-економічного стану

Освіта

03 жовтня відбувся конкурс на заміщення вакантної посади директора Регіонального центру професійної освіти імені О.С. Єгорова. Рішенням конкурсної комісії кандидатура Дорошенка Олександра Васильовича рекомендована для призначення на посаду директора цього закладу.

Керуючий справами виконавчого комітету міської ради

Світлана БАЛАКІРЄВА